



## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

Pró-Reitoria de Extensão  
Secretaria da Pró-Reitoria de Extensão

### EDITAL Nº 550, DE 08 DE JULHO DE 2024

Processo nº 23079.227380/2024-03

### 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 514 DE 24 DE JUNHO DE 2024

13ª Semana de Integração Acadêmica

## SIAC 2024

O Presidente do Conselho de Ensino para Graduados (CEPG), a Presidente do Conselho de Ensino de Graduação (CEG) e a Presidente do Conselho de Extensão Universitária (CEU), no uso de suas atribuições e nos termos do Regimento do CEPG, Art. 2º, §1º, inciso I, alínea c, do Regimento do CEG, Art. 2º, inciso IV, alínea a, e do Regimento do CEU, Art. 7º e a Comissão Siac 2024 resolvem retificar o cronograma de realização da 13ª Semana de Integração Acadêmica (SIAC 2024).

Onde se lê:

**CRONOGRAMA DAS ETAPAS DA 13ª SIAC 2024** (Devido à greve dos Técnicos Administrativos em Educação, este cronograma pode sofrer alterações, que serão divulgados amplamente)

ETAPAS	PRAZOS
Lançamento do Edital	<b>24/06/2024</b>
Inscrição de resumos e Inscrição de atividades extras	<b>16/07/2024 a 30/07/2024</b>
Avaliação dos Resumos	<b>21/08/2024 a 29/08/2024</b>
Resultado preliminar da avaliação dos resumos pelos(as) avaliadores(as)	<b>10/09/2024</b>
Correção de resumos pelos(as) autores(as) e orientadores(as) - apenas resumos com 'aceito condicionado à revisão' e Inclusão de autores(as) nos resumos	<b>11/09/2024 a 16/09/2024</b>
<i>Reavaliação</i>	<b>17/09/2024 a 23/09/2024</b>
<i>Voto de Minerva</i>	<b>24/09/2024 a 01/10/2024</b>
Resultado final da avaliação dos resumos (revisados)	<b>03/10/2024</b>

Montagem de Programação	<b>04/10/2024 a 31/10/2024</b>
Divulgação da Programação Final	<b>05/11/2024</b>
Inscrição como público do evento	<b>A partir de 07/11/2024</b>
Evento	<b>25/11/2024 a 29/11/2024</b>

**Leia-se:**

### **CRONOGRAMA DAS ETAPAS DA 13ª SIAc 2024**

ETAPAS	PRAZOS
Lançamento do Edital	<b>24/06/2024</b>
Inscrição de resumos e Inscrição de atividades extras	<b>16/07/2024 a 15/08/2024</b>
Avaliação dos Resumos	<b>03/09/2024 a 12/09/2024</b>
Resultado preliminar da avaliação dos resumos pelos(as) avaliadores(as)	<b>24/09/2024</b>
Correção de resumos pelos(as) autores(as) e orientadores(as) - apenas resumos com 'aceito condicionado à revisão' e Inclusão de autores(as) nos resumos	<b>24/09/2024 a 02/10/2024</b>
<i>Reavaliação</i>	<b>03/10/2024 a 09/10/2024</b>
<i>Voto de Minerva</i>	<b>10/10/2024 a 17/10/2024</b>
Resultado final da avaliação dos resumos (revisados)	<b>21/10/2024</b>
Montagem de Programação	<b>21/10/2024 a 07/11/2024</b>
Divulgação da Programação Final	<b>12/11/2024</b>
Inscrição como público do evento	<b>A partir de 12/11/2024</b>
Evento	<b>25/11/2024 a 29/11/2024</b>

Rio de Janeiro, 10 de julho de 2024.

Profa. Maria Fernanda S. Quintela da C. Nunes  
Presidente do Conselho de Ensino de Graduação

Prof. João Torres de Mello Neto  
Presidente do Conselho de Ensino para Graduados

Profa. Ivana Bentes

Presidente do Conselho de Extensão Universitária

---



Documento assinado eletronicamente por **Ivana Bentes Oliveira, Chefe**, em 10/07/2024, às 12:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

---



Documento assinado eletronicamente por **Maria Fernanda Santos Quintela da Costa Nunes, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 10/07/2024, às 13:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

---



Documento assinado eletronicamente por **Joao Ramos Torres de Mello Neto, Pró-Reitor(a) de Pós-Graduação e Pesquisa**, em 10/07/2024, às 14:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.ufrj.br/autentica>, informando o código verificador **4379082** e o código CRC **8A6C2142**.

---

Referência: Processo nº 23079.227380/2024-03

SEI nº 4379082

Av. Pedro Calmon, 550 - Prédio da Reitoria - - Bairro Cidade Universitária

Rio de Janeiro - RJ - CEP CEP 21941-901 - Telefone: - <http://www.ufrj.br>